

المپیک زمستانی تورین و ناکامان نامدارش

آرزوهای که پرپر شد

وصال روحانی



المپیک زمستانی ۲۰۰۶ که پس از ۱۶ روز رقابت ورزشکاران زنده عالم یکشنبه شب این هفته در شهر تورین ایتالیا پایان گرفت محل از بین رفتن اعتبار برخی و پرپر شدن بسیاری از آرزوها و در نقطه مقابل به پیروز درآوردن عده ای دیگر بود.

در این بازیها که با به ثبت رسیدن سومین قهرمانی متوالی آلمان همراه شد، هیچ کس پیشتر از «بودمیلر» اسکات بازم آمریکا ایجل تزل درجه نشد. برای او این اتفاق دواون هیل (سوئد) در اسکی آلپاین است، همه چیز رو به سرانتهایی و نزول رفت. درست در شب قبل از انجام یکبار داون هیل المپیک، او در ساعات نیمه شب در یک رستوران تورین دیده و از همان زمان مشخص شد که او کارش را جدی نگرفته است.

پیشتر گفته می شد که او هر ۵ ماهه اسکی آلپاین (کوهستان) صاحب شرکت تضامین متوال است، ولی او هیچ چیز نبرد و بدتر اینکه حتی حاضر نشد بارسانه ها هم سخن گوید. ولی آنهاهی که هم حاضر به مصاحبه و توجیه دلایل شکست های خود شدند، در محل حرف قابل قبولی نزنند. یکی از

بزرگترین شانس ها را جورجیو روکا ایتالیایی از دست داد. او در هفته های قبل از شروع المپیک تورین در تورنمنت های جام جهانی اسکی آلپاین کولاک کرده و به دعاهای پیروز شده بود. اما فقط ۳۴تانیه پس از شروع مسابقات اسلایوم این المپیک مردم او را سقوط کرده (با بینی وچهره) بر روی برف دیدند و خودش گفت که نرمی بیش از حد برف و نامطمئن بودن مسیر او را به این روز انداخته است.

مردی که اوت شد

داون رول وول آمریکا کی گفته می شد طلای داون هیل مردان را خواهد برد، فقط هم شد و در سوئیس هم به رتبه ای بهتر از نهمی ترسید و در جاینت اولمپ (ماریج برگ) به کلسی از مسیر خارج شد و اوت کرد. بائیکا کاتلسیج گرابت ۳ سال پیش در سانت لیک سیستی ۳ طلا و یک نقره برده بود و توقع چیزی فراتر از این او در تورین می رفت و او اینکه او در کومپان (تیمبی) اول و در سوئیس دوم شد. اما به دلاید دیگر بر روی برف او و مجبور شد از رقابت داون هیل کنار بکشد و همهطور از ماریج برگ و در ماریج هم به چهارمی اکتفا کرد

۲۵ و ۲۴ سال سن دارند و از شهر مسیه ی در مینه سوتا می آیند، این دوسوایر امواج مثبت تبلیغاتی به تورین آمدند و الهامی مسلی برایشان پیش بینی می شد، اما در گروه خود در بازی از ۹ بازی مغلوب شدند و در زده داخل آقبر جدول ایستادند.

اولین سیاه قهرمان

بدنخنی بر روی یخ برای آمریکا با آنچه برای چاد هنری اسکیت بازم معروف این کشور روی داد تا حدی کامل شد. او با امید و ادعای تصاحب طلا به تورین آمد ولی دو هفته قبل از برود و بدتر اینکه به شانی دیویس دیده جدید اسکیت کشورش نیز درافتاد. دیویس با فتح اسکیت زامتر سر مردان به اولین سیاهوست دارنده مدال طلا در تاریخ برپایی المپیک های زمستانی بدل شد، ولی هنریک با حرفهایی که گاه در رد و زمانه هم در تأیید اجباری او در زبان آورد، نتوانست موفقیتی جدید را برای خود بخرد و طرفدار تازه ای را برای خود فراهم آورد.

بر روی کوهستانها و برفها، عزم و توفیق نورزی ها در سال ۲۰۰۶ در لیگ پالسدیس سر و صدای زیادی را به راه انداخته بود و در این که ۱۲ طلا در آن دوره هم شان شده بود، این بار به دو سال در زمان اکتفا کردند. اوله ایوان بیان دانن اسکی باز استقامت آفسانه ای نرزه که طلا در لیگ پالسدیس برده بود، این بار حتی یک طلا هم به دست نیآورد و در این در حالی بود که قبل از شروع مسابقات بر روی کار و حاصل آن منظور خوبی زیادی داده شده بود. این ورزشکاران با برقرار اسکی کراس کانتروی (دشت نوردی) این کشور نیز با مشکلات مختلف مانند بیماریها و مصدومیت ها به مدالهایی بیرون نقره و برنز و رتبه های پایین ۴ تا ۵ اکتفا کردند تا فقط آفسوس گذشته را بخورند.

بیماری ویروسی

و پزشکی می گفتند از ضربان غیرعادی قلب رنج می برد، او در عمل با تصاحب ششمین مدالش در اسکی آلپاین المپیک ها به موفق ترین زن تاریخ ماریج برگ در این رشته بدل شد اما تصاحب بیماری مذکور این را مشخص ساخت که او را باید از موقف های المپیک نقلی کرد یا ناکام. او با این حال اگر دستاوردهای او را با حاصل کار تیمهای ملی های روسی بزرگ کانادا و آمریکا قیاس کنیم، می بینیم که به بیشترین موفقیت ممکن رسیده است. در سال ۲۰۰۲ او دو کسور به ترتیب، به مدالهای طلا و نقره این رشته دست یافته بودند، اما در تورین حتی به نیمه نهایی هم نرسیدند. کانادا به رقیب برتر و قدیمی اش روسیه باخت و آمریکا تسلیف فلاندا شد. در فینال، فلاندا به سوئد باخت تا در جنگ اسکندیناویها فراتر از این او در تورین یار در ۱۲ سال اخیر به مدال طلا المپیک دست یابد. ناکامان دیگر در اردوی آمریکا دو کسور و متخصص رشته کرینگ (گوی دولتی) با نامهای کیسی جانسون و وایس جیمی بودند که به ترتیب

ترک مخاصمه بین «شک» و برایانت

تدارک برای مسابقات جهانی بسکتبال ۲۰۰۶

کالیج کونزاک و گرگ اوین هستند که آخری یک داتش آموز دبیرستان است که قرار است به دانشگاه اوهایو بیوندد.

قرعه ای مساعد

هر فقه هست قرعه کشی و روال قره گرفتن حرفیان در یک بازیهای جهانی ۲۰۰۶ برای تیم آمریکا بهرمانه و مساعد بوده است. برای راستا تیم آمریکا در گروه چهارم در کنار پورتوریکو، ایتالیا، چین، سنگال و اسلونی قرار گرفته است و در توان پورتوریکو شکی نیست ولی این تیم نرئوسان است و ایتالیا نیز اینبار فقط با قانون ولدگذار (مجوز حضور آزاد) راه حضور در دور پایانی یکبارها را هموار کرده است و بقیه آنشکارا در سطح پایین تر هستند. آمریکا در سال ۲۰۰۲ با اینکه مسابقات جهانی در خاک آمریکا برگزار می شد ۱۳۴ به حرفیان شامل آراژنتین، اسپانیا و صربستان باخت و سرکشنگی بزگی را برای خود به ارمغان آورد و در نهایت ششم شد. دوسال بعد از آن یعنی در المپیک آتن تیم نیم بسکتبال آمریکا کمالی نال در فراتر رفت و در آنجا هم بازی را به حرفیان واگذار کرد.

سال پیش که آمریکا در دور مقدماتی یکبارهای بسکتبال قهرمانی جهان ۲۰۰۶ در منطقه آمریکا شمالی و مرکزی شرکت کرد، فقط به رتبه چهارم رسید و با این وجود مجوز حضور در این را یافت. البته ناگفته نماند که آن تیم بی بهره از ستاره های N.B.A و شتمل و متکی بر برخی بازیگران آمریکا شامل در لیگهای اروپایی و بعضی بازیگران دانشگاهی بود و تیم اصلی آمریکا به حساب نمی آمد، در سال ۲۰۰۲ از ایندیاناپولیس تعدادی از مردان شاخص N.B.A مثل «پاتکن» در حخته حاضر بودند اما نتایج بسیار بدی داشتند اما کتضا این پیشرفت یکبارهای جهانی ۲۰۰۶ چه چیزی را نصیب این تیم می کند؟



منبع: Times

رانی اکرمین امیدوار اول فتح رشته کومپانین نوریدک (تیمبی استقامت) که از کسور آلپاین می آید، در دوماهه افرادی که در آنها صاحب مقام قهرمانی جهان است به رتبه های هشتم و نهم و دهم اکتفا کرد. هانو ماتن رقیب فنلاندی او نیز در همان موباد به رتبه های نهم و دوازدهم قاعتمزورید و البته اول به یک بیماری ویروسی را دلیل این امر توصیف عنوان کرد. چهارسال پیش فنلاند هر ۳ طلا در مسابقات جهانی آمریکا با این تیم همراه بود. این بار تنها مدالی که کسب کرد یک برنز تیمی بود. اگر هیلجان بالی منشی را می خواستید، باید به کار لیندسی یا کولیس ششم می دوختید. این ورزشکار آمریکایی در همه آفرینش خود به جای اجرای اول بر شتمن تمسیم حرکتی حرکتی نامیاتی را به انجام برساند و مدال طلای را که در رشته کار اسنوبورد شتعلق به وی جلوه می کرد، از دست داد. بله، تورین همانطور که در ابتدای مطلب آمد محل جشن شدن آرزوهای بسیار بود.

منبع: Herald Tribune

سیاسی

نگاهی به همکاری استراتژیک تهران - کوالا لامپور

فرهنگ تمدن تکیه زده اند لذا سهمی شایان اثر ترویج زبان فارسی قائل شدند در همین راستا است که در حوزه فرهنگ و آموزش راه اندازی کرسی زبان فارسی در دانشگاه دولتی بوترا امپای است که با استقبال بی حد دانشجویان مالایی مواجه شده، یکی از دانشگاه های روی به رشد فرهنگی و آموزشی مالزی و ایران بوده است. برپایه توافق و ساز و خاخانه علمی، تحقیقاتی و فناوری زبان با آموزش (آموزش عالی) مالزی، استرالیا زبان فارسی از ایران از زمان دشن این کرسی به مالزی اعزام شده اند.



شکرت محققان و پژوهشگران دو کشور در احراصا و همایشهای متقابل، حله حله در اندیشمنان و صاحب نظران برای در تکرره سالانه خلیج فارس، کنفرانس بین المللی، همایش جهانی اسلام، گنرره و اولیسی سینا، همایش شاد و آموزش نخل، همایش اندیشمنان ایرانی در کنفرانسهای فردرایی، بهداشت و جمعیت در آسیا، تنوع زیستی، اجلاس رسانه ای آسیا و زبان شناسی و گفتنات اسلام و غرب در این راستا بوده است.

روند رونق دانشجوین در مقاطع مختلف تحصیلی به مالزی به ویژه در مقطع کارشناسی با شتاب بسیار ادامه دارد. در حالی که در سالهای ۸۰ تا ۸۱ شمار دانشجویان ایرانی در مالزی از ۵۰ تن تجاوز نمی کرد، ایسک این رقم یک هزار و ۴۰۰ نفرتریز فراتر رفته است.

حرفیان فزاینده سرباودات اقتصادی

اما رشد سیاسی و فرهنگی میان ایران و مالزی عرصه را برای مناسبات اقتصادی تکرر کرد. جریان صادرات ایران به سوی این نقطه جنوب شرق آسیا تداوم یافت و در همان حال بازار ایران همچنان موفقیت خود را در کنار نگه مالزیاییها حفظ کرد.

آمارهای رسمی نشانگر آن است که حجم صادرات ایران به مالزی در سال ۱۳۷۶، ۱۲۶۶ میلیون دلار بود که در سال ۱۳۸۳ تا رقم ۵۸ میلیون دلار افزایش داشته است که خود این رقم نیز در مقایسه با سال قبل از آن با بیش از ۱۶ درصد افزایش رویر بوده است. رشد شدیدی در

شرق بویژه ایران را تثبیت کرده. او به تاسی از سیاست استقلال طلبانه ایران در هنجارهای دوگانه در روابط بین الملل پرداخت.

انظران سیاسی بارها این سخن معروف ماهاتیسار را از زبان بدایو شنیدند که می گفت: وقتی رئیس جمهوری اسلامی ایران از جنایات اسرائیل سخن می گوید، غرب در آس گنرر ش مناسبات دو جانبه و چند جانبه قابل ارزیابی است. اما تیسر محمد، صدالله احمد دباوی، نخست وزیران سابق و کنونی مالزی نیز هر کدام طی ۱۰ سال گذشته دو بار از ایران دیدن کرده اند.

نخست وزیر کنونی مالزی ۲۰۰۶ اولایل آبان ۱۳۸۳ (۲۰۰۲) زمام زمام او را در مالزی بدست گرفته است، و اوختر بهمن سال ۱۳۸۲ نشست سران عضو توسعه ۸ در تهران شرکت کرد. وی همچنین در اریدیمتت ستار جاری برای دیداری دو جانبه و گفتایش میانگانه همسایان به ایران سفر کرد و این دیدار بود که با حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی ملاقات کرد.

مناسبات سیاسی و دیپلماتیک هر دو مازای پیش از آمد مذاکره ایران در کشور در آستانه تشکیل دولت نهم میهای کنجش است. صدالله احمد دباوی، نخست وزیر مالزی از جمله نخستین رهبران کشورهای آسیایی بود که اکتاب محمود احمدی نژاد، در عنوان رئیس جمهوری ایران از ایران، یک انتخابی آزاد را برای تبریک گفتن و نخست وزیر مالزی با تبریک این انتخاب تأکید کرد. روابط گرم کوالا لامپور تهران تحت تأثیر هیچ رویدادی قرار نخواهد گرفت.

رواست مالزی بر کنفرانس اسلامی اولین فصل این تحول را باید در سه دور کرد سید محمود خامنه ای رئیس جمهوری پیشین کشورمان و چهار دیدار نخست وزیر سابق و کنونی مالزی از ایران جست و جو کرد.

رئیس جمهوری پیشین ایران اوختر حاصل این دیدار، امضای هشت سند همکاری میان دو کشور بود. این سندهاست نتایج تفاهم ها و سندهای همکاری در زمینه های شتوق و حمایت متقابل از سرمایه گذارها، گردشگری، امور زنان و خانواده، مرکز توسعه صادرات ایران و سازمان توسعه تجارت

آمریکا، بکارگیری استانداردهای دوگانه در برخورد با کشورها اسلامی و اسلامی و جمهوری اسلامی ایران را در جانش کشاند.

وی پیشترین مخالفت را با تعارضات بوش به خارمیانه به عمل آورد اعلام کرد آمریکا با تجاوزه به عراق این حق را برای خود قائل شده است تا به هر کشوری که می خواهد حمله کند. اندیشه ای تدریجی از تمام المانها و نمادهای اسلامی و شرقی برای احیای خود اقتدار ایران کردن از آسیا با بهره گرفته می شود و رجال مالزی به هر طری وایده گرانانه دولتمردان شرق آفروش

در حکومت نوپای مالزی، ماهاتیسار مدحنه نه تنها معمار توسعه این سرزمین شناخته می شود بلکه پایه گذار تفکر دوستی با ایران نیز هست. تئوری توسعه دوستی با ایران به حیاتش سرشود توسعه مهری مالزی به آسیا نظر دار و دیوان است تا ملتوی دانش و تکنولوژی و ارز غرب خارج کندهایان شرق و ملتوهای جنوب شرق آسیا، تدریجی می شود. هر چه در این مورد، این امر برای احیای خود اقتدار ایران و شتوق برای احیای خود اقتدار ایران و شتوق برای احیای خود

۲۰ درصدی ارزش مبادلات تجاری دو کشور در سال ۲۰۰۲، نسبت به مدت مشابه سال ۲۰۰۳، نشانده بازی از تمایل تهران و کوالا لامپور برای گسترش روابط تجاری و اقتصادی و بشمار می رود. در مجموع، حجم مبادلات تجاری میان دو کشور در سال ۱۳۷۶ به ۱۰۱ میلیون دلار بالغ می شد، با حدود ۶ درصد افزایش به ۱۳۷۰ میلیون دلار در سال ۲۰۰۵ رسیده است. تحول عمده ای که در روابط تجاری دو کشور برای نخستین بار پدیدار شد، تراز تجاری بین دو کشور در سال ۲۰۰۵ به نفع ایران تغییر یافت.

عمده اقدام اصلی صادراتی ایران به مالزی بجز نفت، شامل ماشین آلات، محصولات شیمیایی، مواد غذایی، خشکبار، مصالح ساختمانی، کالاهای صنعتی و پیش ساخته می شود. ایران بطور عمده روغن نخل، محصولات شیمیایی، کاتوچو، کالاهای صنعتی، چوب و الواد غذایی از مالزی وارد می کند. حجم مبادلات تجاری ایران و مالزی در سال ۲۰۰۵ به رقم ۷۲۰ میلیون دلار رسید که بالاترین رقم در طول تاریخ روابط دو کشور بوده و بدینسان جایگاه ایران در میان شرکای اقتصادی مالزی در منطقه غرب آسیا، به ردیف دوم ارتقا یافته است.

پایههای آخرین دیدار ملاقات سران دو شرکای آسیایی در وضعیت انجام می شود که قضای خصوصی مالزی به نفع ایران در میان شرکای اقتصادی مالزی در منطقه غرب آسیا، به ردیف دوم ارتقا یافته است.

پایههای آخرین دیدار ملاقات سران دو شرکای آسیایی در وضعیت انجام می شود که قضای خصوصی مالزی به نفع ایران در میان شرکای اقتصادی مالزی در منطقه غرب آسیا، به ردیف دوم ارتقا یافته است.

پایههای آخرین دیدار ملاقات سران دو شرکای آسیایی در وضعیت انجام می شود که قضای خصوصی مالزی به نفع ایران در میان شرکای اقتصادی مالزی در منطقه غرب آسیا، به ردیف دوم ارتقا یافته است.